



В Киришском районе перед судом предстанет ранее судимый местный житель, обвиняемый в убийстве своего родственника

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего Александра Нестерова, обвиняемого совершении преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе следствия установлено, что 14 июля 2012 года, находясь на одной из улиц города Кириши Ленинградской области, Нестеров встретил своего 42-летнего дядю. В ходе конфликта, возникшего между мужчинами на почве личной неприязни, Нестеров нанес ему несколько ударов в область головы, после чего проследовал вместе с потерпевшим в квартиру, где Нестеров вновь жестоко избил мужчину, нанеся ему многочисленные удары руками и ногами по голове и телу. От полученных телесных повреждений потерпевший впоследствии скончался в больнице.

Ранее Нестеров был судим за совершение аналогичного преступления и отбывал длительный срок заключения в местах лишения свободы вплоть до октября 2011 года.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/747033>